

# 郑州市新材料产业集聚区 再签32亿元项目

## 实现年内招商引资签约总额突破百亿元目标

本报讯 11日上午,郑州市新材料产业集聚区项目签约仪式在荥阳举行。中国机械工业集团有限公司、中国机械工业集团有限公司旗下建设集团有限公司(四分公司及机械化分公司)、机械工业第六设计研究院有限公司等代表与荥阳市领导马锁文、王新亭、张淑霞、方本选、耿元奇签约。仪式由荥阳市委副书记、郑州市新材料产业集聚区建设工作指挥部常务副指挥长王新亭主持。

荥阳市政府副市长、郑州市新材料产业集聚区建设工作指挥部副指挥长方本选代表荥阳市政府同12家企业签署了14个项目,此次签约投资达31.95亿元。

郑州市新材料产业集聚区总面积10.09平方公里,主要发展以超硬材料及超硬材料制

品、先进功能陶瓷为主体的新材料产业,配套建设超硬材料主体装备、辅料辅材加工产业,规划到2014年形成投资超100亿元,工业产值超230亿元的超硬材料及制品起步区,到2016年形成投资超350亿元,工业产值超1000亿元的新材料产业园,成为全国最大的以超硬材料产品为主体、配套设施完备、产业特色鲜明的新材料产业集聚区,力争成为全国唯一具有世界影响力的“钻石城”、“中国超硬材料产业谷”,成为具有中原文化底蕴特色的“中国一极”现代工业产业基地。

郑州市副市长马健在讲话中希望项目单位抓住机遇,做好前期统筹安排,精心组织,加快推进,力争项目早日投产见效,为实现千亿级产业基地目标做出贡献。

据介绍,签约的项目主要有:投资4亿元的40万平方米标准化厂房建设项目、投资8亿元的37.73公里道路及8座桥梁建设项目、投资5.6亿元的年产4万吨树脂砂轮超硬材料项目、投资1.4亿元的磨具制造自动化设备生产项目、投资1.4亿元的年产2000万片金刚石砂布轮产业化项目、投资1.2亿元的超硬材料及其制品和新型车辆防护材料生产项目、投资1.05亿元的金刚石复合片及钻头制造项目、投资1亿元的年产1000万套抛光专用金刚石磨块及大直径金刚石锯片产业化项目等。

据悉,加上此前该市签下的约70亿元项目,荥阳市实现年内招商引资签约总额突破百亿元目标。

记者 邓红超

# 向社会承诺了,就要做到

## 中牟县开展践诺集中检查活动,解决行政单位“四乱”“四难”等问题

### 对全县68个政府部门和公共服务行业“挨个打分”

本报讯 “我想开个餐馆,要办理税务登记证,都要准备些什么材料?”在中牟县地税局办事大厅,准备开餐馆的张彦云问道。

“请您稍等一下,我给您取一份告知卡。”地税局工作人员王震起身走到大厅资料架旁,取了一张“个体纳税人办理税务登记证事项告知卡”,双手递给了张彦云,并耐心地逐条为她解释。

“真没想到这么热情,以前我也来办过事,他们爱答不理的,问多了还嫌烦。”张彦云告诉记者。

这是中牟县践诺检查组在地税局服务大厅进行服务承诺暗访看到的一个情景。

2012年,为促使政府部门和公共服务行业进一步转变工作作风、提高服务质量和办事效率,中牟县组织全县开展了“向社会承诺,让人民满意”公开承诺活动,集中解决行政执法单位“乱收费、乱罚款、乱集资、乱摊派”及“门难进、脸难看、话难听、事难办”等“四乱”和“四难”问题。

为深入推进全县行政执法单位践诺治理“四乱”“四难”等问题,中牟县成立由县人大代表、政协委员等评议代表组成检查组,采用明察暗访的形式进行,根据践诺情况对全县68个政府部门和公共服务行业“挨个打分”。此次全县集中开展践诺督察活动,成效显著。

“我们要通过各种形式来有效监督中牟县各职能部门,促使各部门转变工作作风,使百姓能乘兴而来,满意而归。”中牟县纪委纠风室副主任张绍民强调。

据了解,此次公开承诺活动,从今年8月份开始,经过科学定诺、公开示诺、扎实践诺、综合评诺4个环节——自开展活动以来,各参评单位基本上做到了依法行政、文明执法、优化服务,提高了办事效率,达到了便民利民、切实为民,让人民群众满意的效果,群众针对承诺单位的投诉与上半年相比下降了45%。

记者 张辉 通讯员 倪玉慧 陈领

# 中原区桐柏路街道 完成西流湖雕塑公园用地拆迁

本报讯 昨日,中原区桐柏路街道冉屯村位于化工路与西三环交叉口的25.87亩地,作为市重点工程西流湖雕塑公园建设用地的一部分,已顺利完成拆迁。据了解,此次拆迁工作中,桐柏路街道和冉屯村委会高度重视,科学谋划,精心组织,依靠群众,真抓实干,采取组织“精”、政策“明”、工作“实”、行动“快”四项措施,严格按照时间节点稳步推进工作,确保了拆迁任务的按时圆满完成。

记者 董占卿 通讯员 杨新锋

# 惠济区“1+3”物业管理模式 为民营营造良好环境

本报讯 近日,惠济区用一幅生动的图片和翔实的解说,在同乐广场展示了惠济区居民社区物业管理党建联建工作取得的成效。

2010年,惠济区率先在全市开展了“居民社区物业管理党建联建工作”,建立了以社区党支部为核心,居民委员会、业主委员会、物业服务企业共同参与物业管理的“1+3”工作模式,提升了辖区物业管理服务水平,为居民营造了良好的居住环境。

记者 姚辉常 通讯员 刘宏霞

# 二七区大学路街道 助拆迁商户重操旧业

本报讯 近日,四川小伙周某在二七区桃源路上经营的麻辣小吃店被依法拆除后,大学路街道积极帮助小周重拾旧业。如今,小周的店铺面积不仅扩大了,生意也更红火。大学路街道通过综合治理,积极妥善安置拆迁困难户生活问题,把治违工作和拆迁安置结合起来,确保拆除违章建筑真正做到惠民利民。

记者 王菁 通讯员王丽艳 于海利

# 上街区实验初中 社团活动蓬勃开展

本报讯 近日,上街区实验初中启动了以学生为主体的校园特色文化活动——社团活动,组织了音乐、美术、阅读、英语、数学、电脑等10个社团项目,学生们按照自己的兴趣爱好,自主选择喜爱的项目,每天下午第四节,在学校的统一管理指导下自主开展活动。社团活动的开展,丰富了学生的课外生活,开阔了学生的审美视野,增强了学生的综合素质。

记者 姚辉常 通讯员 崔易娜

# 巩义地税局加强重点行业税管

本报讯 近期,巩义地税局将房地产、耐火材料等重点行业税收管理放在了组织收入的重中之重。该局深入企业积极开展调查摸底,加强企业纳税申报、减免税审批、税务稽查等环节管理,促进重点行业税收管理制度化、规范化。加强对各级政府部门的沟通联系,在组织收入方面取得政府支持,构建科学的综合治税体系,全面提高综合治税能力。

记者 孙庆辉 通讯员 于俊霞

# 新密法院公开曝光539名“老赖”

本报讯 昨日,在新密市政府大门口的人行道上,一块由新密市人民法院张贴的曝光台吸引了行人纷纷驻足观看(如图)。这是新密市人民法院实施公开曝光一批“赖账户”的督促行为,曝光的“老赖”少则欠账几千元,多则欠账几百万元。此次曝光的“老赖”共计539人。

据新密市人民法院执行局局长陈晓伟介绍,这次曝光“老赖”,是根据省、市人民法院集中曝光“老赖”暨执行开放月活动而进行的。目的是促进执行公开、透明,引导公民树立“诚信光荣,赖账可耻”,在全社会营造“理解执行,支持法院”促进社会和谐发展的公众意识。

记者 王银廷 通讯员 任欣文/图



# 管城回族区南关街道整治东三马路城市环境

本报讯 管城回族区南关街道按照“全面整治、重点突破、中心带动、逐步开展”的工作思路,近日对辖区整治难点东三马路进行了重点整治。

东三马路是紧邻火车站商圈、距离火车站仅一二百米的一条背街小巷,周边有锦荣商贸城、天荣商贸城、世贸商城、银基商贸城、锦绣城、地一大道、通讯大世界等多个大型批发市场,每日客流量近10万,巨大的人、车流量给交通带来巨大的压力。为此,南关街道采取“分时段管理”的模式,针对东三马路经营“需求量大”、“人员构成复杂”等特点,每日12时至14时,允许小商贩在东三马路与乾元街交叉口以东(马路北侧)的侧石以上规范经营,不得影响道路交通和周边市民的生活出行。

此外,街道还坚持徒步执法,“教育先行”、“教育与打击相结合”的原则,加强对沿

街商户的宣传和教育,使他们能自觉规范经营行为,自觉参与和维护市容环境,并联合管城区执法局,采取“分管分治”的方式,对于墙体、门脸、路牌等市政设施上张贴的各类小广告,由环卫人员进行督察和清理,严格做到随发现随清理。对于乱扯乱挂、灯箱广告等违章现象,由“执法人员及时清理”、“做到责任到人,加强巡查,有效地治理城市‘牛皮癣’,清除视觉污染”。

记者 杨宜锦 通讯员 陈斌